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СКАРГА на протокол вибору переможця допорогової закупівлі 

№УГВ-Сервіс 39Т-062 Лот №2 від 09.07.2019 року. 

Відповідно до інформації, розміщеної в системі електронних закупівель 

ProZorro,  замовником ПАО "Укргазвидобування" в особі філії "УГВ-Сервіс" було 

проведено закупівлю UA-2019-05-30-000908-b на Рукавички робочі теплостійкі, спилкові, 

трикотажні ДК 021:2015: 18420000-9 Аксесуари для одягу. 

Відповідно до протоколу розкриття у закупівлі взяли участь 4 учасники: 

1.  ТОВ «УМТК» 

2.  ООО «ВІВА - ТРЕЙД» 

3.  Товариство з обмеженою відповідальністю "Ванго-Україна" 

4.   ООО «Охорона праці» 

За результатами розгляду тендерних пропозицій, Замовник розмістив у системі 

повідомлення про намір укласти договір з учасником ТОВ «УМТК». 

По-перше, детально ознайомившись з пропозицією останнього, зазначаємо, що 

технічні характеристики запропонованого учасником товару не відповідають технічному 

завданню, оприлюдненому замовником при оголошенні закупівлі. Зокрема, Замовник 

вказав в Додатку №2 до Технічних вимог і якісних Характеристик та основних умов, 

які будуть включені до Договору про закупівлю Лот №2,  що рукавичка теплостійка 



для захисту від іскор і бризок розплавленого металу повинна мати сертифікат перевірки 

типу і декларацію на відповідність: ДСТУ EN 388, : ДСТУ EN 407, : ДСТУ EN420. 

Ознайомившись з тендерною пропозицією ТОВ «УМТК», зазначаємо, що технічні 

характеристики лота 2 не відповідають вимогам до технічних характеристик предмету 

закупівлі, що висуваються Замовником. Відповідно до сертифікату експертизи типу 

№UA.T.060.0344-19 та Додатку (модуль В) сертифікату експертизи типу (надалі – 

сертифікат експертизи типу) та декларації про відповідність засобу індивідуального 

захисту вимогам Технічного регламенту від 11.06.19 р.(надалі – декларація про 

відповідність) вказано, що рукавички за артикулом GP W001-R мають захист тільки 

від термічного впливу (тепла та/чи полум’я): тобто відповідають вимогам ДСТУ ЕN 

407, а даних про відповідність рукавичок за артикулом GP W001-R вимогам ДСТУ EN 

388 (захист проти механічних пошкоджень) в даному сертифікату експертизу типу 

немає. При цьому Учасник надав документ вих. №98-06/1 від 11.06.2019 (надалі- 

документ Технічних вимог), де вказав, що рукавички за артикулом GP W001-R  

відповідають технічним вимогам ДСТУ EN 388, ДСТУ EN 407, ДСТУ EN420, коли в 

сертифікатах експертизи типу та декларації про відповідність цього не вказано. Тобто, 

дана тендерна пропозиція від Учасника не відповідає тендерній документації.  

Крім того, просимо звернути увагу на той факт, що подібна ситуація склалась з 

рукавичкою GP W017. Тобто рукавички за артикулом GP W017 не відповідають вимогам 

ДСТУ EN 388. 

По-друге, Учасник завідома надав неправдиву інформацію щодо переліку відомостей 

про суперечки та претензії в результаті постачання МТР, що вказані в Додатку №1 до 

Тендерної Документації. Учасник вказав у документі №92-06 від 11.06.2019 року, що 

суперечки та претензій в результаті постачання МТР - відсутні. Проте, відповідно до 

Єдиного державного реєстру судових рішень наявна справа  №910/18342/17 за позовом 

«Укргазвидобування» до ТОВ «Українська міжнародна торгівельна компанія», де 

предметом позову було стягнення штрафу за поставку Товару неналежної якості.  

Відповідно до Інструкції з проведення кваліфікаційного відбору контрагентів 

ПАТ "Укргазвидобування", затвердженої наказом ПАТ "Укргазвидобування" від 

01.08.2017 р. № 496 ( надалі- Інструкція) 

8.10. Зміна статусу акредитації допускається: 

8.10.3. Контрагент повідомив невірні дані для проведення акредитації, а саме: 

завідомо надав неправдиву інформацію щодо переліку відомостей про суперечки та 

претензії в результаті постачання МТР . 



Згідно з п. 12 Додатку 8 до Інструкції вказано, що однією з підстав застосування 

процедури «Стоп-інформації» щодо Учасника торгів є наявність порушень учасником 

своїх договірних зобов’язань за діючими/раніше діючими договорами, внаслідок якої 

Замовнику була здійснена спроба постачання неякісної Продукції.  

Таким чином, Учасник порушив декілька пунктів Інструкції: 

1) Завідомо надав неправдиву інформацію  щодо переліку відомостей про суперечки 

та претензії в результаті постачання МТР.  

2) В Учасника були порушення при виконанні раніше діючих договорів. 

По-третє, відповідно до єдиного державного реєстру судових рішень є декілька справ 

що порушують умови Інструкції для визначення переможця - Учасник порушував свої 

зобов’язання перед іншими суб’єктами господарювання такими, як: 

№ Номер справи Сторони Суть спору 

1 910/22570/17 За позовом Державного 

підприємства "Східний 

гірничо-збагачувальний 

комбінат" до ТОВ «УМТК»  

Стягнення штрафних санкцій 

пеня-19 024.00 грн та штраф в 
розмірі 8120.00 грн у зв’язку з 

тим , що Учасник не поставив 

товар згідно з умовами 
Договору. 

 

2 910/3429/18 За позовом Публічного 

акціонерного товариства 

"Укртрансгаз" в особі філії 

"Будівельно-монтажна фірма 

"Укргазпромбуд" до ТОВ 

«УМТК»  

Стягнення штрафних санкцій у 

розмірі 46 625. 00 грн., у тому 

числі: 33 570. 00 грн. - пені та 

13 055. 00 грн. - штрафу за 

прострочення строків 

виконання зобов'язань за 

договором. 

3 910/17458/18 За позовом ТОВ «VLADI», 

(код ЄДРПОУ 31236643) до 

ТОВ «УМТК»  

Заборгованість за поставлений 

Товар у розмірі  200 918,14 грн 

4 910/11512/18 За позовом Національного 

банку України  до ТОВ 

«УМТК 

Стягнення штрафних санкцій у 

розмірі 13 495.00 грн. 

 

Згідно з п.14 Додатку 8 до Інструкції іншою підставою застосування процедури 

«Стоп-інформації» щодо Учасника торгів є порушення своїх договірних зобов’язань 

учасником перед іншими суб’єктами господарювання та наявність невирішених судових 

розглядів. 

 



Таким чином, пунктом 9.2 Наказу ДП “Зовнішторгвидав” №35 “Про порядок 

здійснення допорогових закупівель” встановлено, що однією з підстав дискваліфікації є - 

невідповідність пропозиції Учасника умовам Закупівлі. Таким чином, Замовник 

зобов'язаний був дискваліфікувати учасника ТОВ «УМТК» і приступити до розгляду 

пропозиції наступного. 

Відповідно до п. 19.1 Порядку закупівель товарів, робіт та послуг ПАТ 

"Укргазвидобування", затвердженого наказом ПАТ "Укргазвидобування" від 01.08.2017 р. 

№ 497 будь-який учасник має право звернутись до Замовника стосовно рішення або 

бездіяльності замовника. 

Виходячи з вищевикладеного, 

ПРОШУ: 

1.   Розглянути та перевірити пропозицію конкурсних торгів учасника Процедури 

закупівлі ТОВ "УМТК". 

2.  Розглянути це звернення та надати відповідь у встановлені законом строки. 

3. Зобов’язати Замовника скасувати рішення щодо визначення переможцем 

учасника ТОВ «УМТК» та під час здійснення публічних закупівель UA-2019-

05-30-000908-b та діяти виключно у рамках Закону. 

  

Додатки: 

1. Копія сертифіката експертизи типу №UA.T.060.0344-19 

2. Копія декларації про відповідність засобу індивідуального захисту вимогам 

Технічного регламента від 11.06.19 

3. Копія Додатку (модуль В) сертифікат експертизи типу №UA.T.060.0344-19 

4. Копія документа щодо Технічних вимог вих.11.06.2019 року від №98-06/1  

5. Додаток 1 до Тендерної документації 

6. Копія документа щодо відсутності суперечок та претензій 92-06 від 11.06.2019 року 

 

 

 

Директор ТОВ «ВіВа-Трейд» 

Зарщиков В.К.                                                                                                10.07.2019 


